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Nessuno chiedendo di parlare , si proce-
derà in a l t ra seduta alla votazione segreta 
anche di questo disegno di legge. 

L 'ordine del giorno recherebbe ora la di-
scussione del disegno di legge : S ta to di 
previsione della spesa del Ministero dell'in-
terno per l'esercizio finanziario dal 1° lu-
glio 1914 al 30 giugno 1915. Però l 'onore-
vole presidente del Consiglio, il quisle, a 
causa di una lieve indisposizione non è po-
tu to intervenire alla seduta di oggi, prega 
la Camera di r imet tere a domani questa 
discussione, desiderando di assistervi sino 
dal suo inizio. 

.Non essendovi osservazioni in contrario, 
così r imarrà s tabi l i to. 

(Così rimane stabilito). 

Interrogazioni. 
P E E S I D E N T E . Si dia l e t t u r a delle in-

terrogazioni presenta te oggi. 
B I G N A M I , segretario, legge : 
« Il sot toscri t to chiede d ' in te r rogare il 

ministro di agricol tura, industr ia e com-
mercio, per sapere se e con quali proposit i 
intenda presentare l ' invocata legge sul con-
t r a t t o dell'impiego pr ivato . 

« Casalini Giulio ». 
« I l sottoscri t to chiede d ' in te r rogare il 

ministro di agricoltura, industr ia e commer-
cio, per sapere da quali ragioni fu indot to 
a disertare una causa civile davan t i la 
Corte di appello di Napol i contro l 'ex de-
pu ta to Sobe r to Mirabelli, causa il cui 
esito recente è sfavorevole al Ministero. 

« Morgari ». 
« Il sot toscri t to chiede d ' in ter rogare il 

ministro di grazia e giustizia, per sapere 
come sia s ta to possibile alla Corte d 'ap-
pello di Napoli emet te re la sentenza in una 
causa promossa n difesa del pubblico era-
rio contro l 'ex depu ta to Eobe r to Mirabelli, 
mentre i fascicoli e i documenti della causa 
si t rovavano presso la Cancelleria della 
Corte d 'appello di Bologna e mai per un 
minuto la lasciarono. 

« Morgari ». 
« I l sot toscri t to chiede d ' in terrogare il 

ministro delle poste e dei telegrafi, per co-
noscere a qual pun to siano le pra t iche per 
Ja costruzione del palazzo delle poste a Pa-
lermo. 

« Ees t ivo ». 
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« I l sot toscr i t to chiede d ' in terrogare il 
ministro delle finanze, per sapere se in tenda 
di migliorare le condizioni degli agent i 
adde t t i ai canali patr imonial i dello S ta to . 

« Eest ivo ». 

« I l sot toscri t to chiede d ' in te r rogare il 
ministro di grazia e giustizia, per sapere 
se l 'Au to r i t à giudiziaria abbia - come la 
legge categor .camente prescrive r iaper to 
il procedimento contro il t enen te Gregori 
in conseguenza dei nuovi elementi di f a t t o 
emersi a suo carico nel recante d ibat t i -
mento di Milano contro il giornale Avanti 
circa l 'uccisione di un c i t tad ino ed il feri-
mento di un al t ro in Eoccagorga. 4 

« Mazzoni ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere se 
siano veri i seguenti t re f a t t i , dei quali i 
due primi sono s ta t i denunciat i dal Mes-
saggero del 5 aprile 1914, a carico dell 'Am-
ministrazione d Ile Ferrovie dello Sta to : 

1° Che una Commissione nomina ta t re 
anni fa coll ' incarico di compilare un rego-
lamento, pur non avendo u l t imato il suo 
lavoro, abbia in t an to assorbito oltre due-
centomila l ue in medaglie di presenza; 

2° Che, avendo l 'Amministrazione ri-
conosciuto improvvido l ' e f fe t tua to trasloco 
dell 'Ufficio t razione da E o m a a Firenze, 
per i continui con t a t t i che esso deve avere 
colla Direzione generale, invece di resti-
tuirlo alla capitale, lo si sia congiunto alla 
Direzione stessa con uno speciale filo tele-
fonico d i re t to , spendendo nel l ' impianto 
circa set tecentomila lire ; 

3° Che l 'Amministrazione abbia paga to 
t re lire al metro quadra to terreni espro-
pr ia t i per la costruzione della direttissima 
Boma-Napol i , contigui e nelle stesse con-
dizioni dei te r reni che la Direzione delle 
bonifiche aveva poco prima espropriato pa-
gandoli vent i centesimi al metro quadra to . 

« Canepa ». 
« I l sot toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

ministro dell ' interno, per sapere quali no-
t izie abbia in torno alle deplorevoli condi-
zioni della pubblica sicurezza del rione 
Yomero, della c i t tà di Napoli, alle quali -
non os tante richiami e pro tes te - le au to -
r i tà politiche locali non hanno creduto fi-
nora di provvedere . 

« Altobelli ». 


